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Barbecue a legna / Wood barbecues | Linea GRILLY

CANARIE ..o

150x90x197 CM | 700 KG

Drubloc

CLIMATIZAGAO

Barbecue con grande focolare, ampio e pratico piano d’appoggio realizzati in materiale refrattario. Frontalino e pannelli di co-
pertura in speciale miscela a base di graniglia di marmo gia colorata nell'impasto. Utilizzabile a legna. Focolare e basamento
da dipingere con pittura protettiva al quarzo.
Accessori inclusi: griglia biologica.

Barbecue with large cooking chamber and wide, practical
worktop, made from refractory material. Front and roof pa-
nels made using a special mixture comprising marble chips
already coloured in the mix. Can be used with wood. Co-
oking chamber and base to be coated with protective quar-
tzbased paint. Accessories included: organic grill rack.

Grillkamin mit groBem Feuerraum und groBflachiger, pra-
ktischer Abstellflache aus Feuerfestmaterial. Frontblende
und Verkleidung aus speziellem, voll durchgefarbtem Mar-
morgranulat. Befeuerbar mit Holz. Feuerraum und Unterteil
missen zum Schutz mit Quarzanstrich versehen werden.

Im Lieferumfang enthaltenes Zubehor: Bio-Grillrost.

Barbecue avec grand foyer et large plan de travail en ma-
tériau réfractaire. Tablier et toiture en matériau spécial a
base de grenaille de marbre teinté dans la masse. Fonction-
ne au bois. Foyer et socle a peindre avec une peinture de
protection au quartz. Accessoires inclus: grille bio.

Barbacoa con un hogar grande, encimera amplia y cémoda
realizada de material refractario. Frente y paneles de cober-
tura de mezcla especial a base de marmol granulado con el
color integrado en el cemento. Se utiliza con lefia. EI hogar
y la encimera se pintan con pintura protectora de cuarzo.
Accesorios incluidos: parrilla bioldgica.

CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella
Can be used with charcoal
Befeuerbar mit Holzkohle
Fonctionne au charbon de bois
Se utiliza con carbdn vegetal

Utilizzabile a Legna
Can be used with wood
Befeuerbar mit Holz
Functionne au bois

Se utiliza con lefia
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Non necessita di pittura protettiva

Does not require protective paint

Kein Schutzanstrich notwendig

Ne nécessite aucune peinture de protection
No se necesita pintura protectora

Da montare con Colla Linea Fix
Assemble using “Linea Fix” adhesive
Montage mit Kleber Linea Fix

A monter avec la Colle Linea Fix

Se monta con Adhesivo Linea Fix

X

Da montare con Malta
Assemble using mortar

Montage mit Mortel ] o

A monter avec du Mortier =

Se monta con mortero
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DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS CANARIE
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L150 cm
MaBe Grillkamin P70 cm
Dimensions barbecue H197 cm
Medidas barbacoa CODICE
Peso CODE - NUMERO
Weight
f 700
Gewicht K
Poids g 43756
Peso
Piano cottura
Cooktop 98 % 62
Kochfeld v o ACCESSORI
Surfance de cuisson ACCESSORES ~ ZUBEHOR  ACCESSOIRES  ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions 88.5 x40 OPTIONS ) CODICE DESCRIPTION
Ve Gt TACCESORES. | NUMERO "SESCRPTION.
Dlmgns‘ons g.””e OPCIONAL DESCRIPCION
Medidas parrilla
Griglia posizionabile su livelli *-2_ == Colore al quarzo bianco da 10 Kg
Number of grill levels '}--.___—_—___,# 10 kg white quartz colour
Grillrost 2-fach verstellbar 3 /L\ Cod. 46146 13 tg é\/elBeF ?us‘rz Fa(;be ‘
Nombre de positions grille e g de quartz blanc de couleur
. h — ] 10 kg de cuarzo blanco de color
Parrilla ajustable en niveles —F
Dimensioni imballo
Packaging dimensions L105 cm Griglia biologica da 88,5x35 cm
VerpackungsgroBe P70 cm 0 {3\"%1 Organic grill rack (88,5x35 cm)
Dimensions emballage H 160 cm - Cod. 46795 Bio-Grillrost (88,5x35 cm)
Dimensiones del embalaje ~ Grille bio (88,5x35 cm)
Parrilla bioldgica (88,5x35 cm)
Griglia cromata da 88,5x40 cm
Chrome-plated grill rack (88,5x40 cm)
Cod. 10402 Verchromter Grillrost (88,5x40 cm)
Grille chromée (88,5x40 cm)
Parrilla cromada (88,5x40 cm)
Prog. Cod. Note Pietra ollare da 40x50 cm
L, X Grill stone (40x50 cm)
01 | EB-008YD EJ-"'O Cod. 1164 | Specksteinplatte (40x50 cm)
02 | eB-008VS Pierre ollaire (40x50 cm)
Piedra de coccion (40x50 cm)
03 EB-007V
04 | PL-006VA . .
5 | proosy Colla Linea Fix da 300 ml
- “Linea Fix” adhesive, 300 ml
06 | SC-008z8 ‘.— Cod. 12086 Kleber Linea Fix, 300 ml
07 | sronzep Colle Linea Fix, 300 ml
Adhesivo Linea Fix, 300 ml
08 | SF-013ZBS
09 |S003ZBD -
Tavolo Laterale per BBQ
10 |5U-005789 BBQ side worktop
1| VE-00578 Cod. 45187 Seitentisch fiir Grillkamin
2 |vEooszep Plan de travail latéral pour BBQ
Mesa Lateral para Barbacoa
13| PC-003ZA
Brucia legna da 70 cm
Brazier, 70 cm
Cod. 46917 Holzkorb 70 cm
Grille porte-biches 70 cm
Brasero de 70 cm
Set per Cottura
— Cooking set
T | Cod. 4086 | Grbestck
. Set ustensiles de cuisson
Set para cocinar en barbacoa
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